

Protokoll fört vid styrelsemöte för SK Graal 2015-11-04

Närvarande: Daniel Ewaldsson, Jonas Almarsson, Mattias Aronsson, Torgny Blesert, Marina Klerestig, Tobias Omö-Bergkvist

1. Vi inledde med att titta på de **nya lamporna på eljusspåret** och konstaterade att de är för ljussvaga. Daniel fortsätter att leta efter andra lämpliga energisåla alternativ.
2. **Festivalområdet, slaghack, röjsåg och eljusspåret** var uppe till diskussion. Vi konstaterade att arbetet i år blivit något dyrare än beräknat. En större del av kostnaden är körning med röjsåg, vilket vi i styrelsen nog tycker att medlemmar själva kan göra i större utsträckning. Styrelsen tycker också att vi ska kontakta kommunen för att se om vi inte kan få ett utökat bidrag för att sköta parken eftersom vår hyra av fyrhjuling blivit högre efter att vi inte längre har tillgång till Jan-Willys maskin. Daniel får i ansvar att göra detta. Vidare konstaterade vi också att vi även har en kostnad för att köra slaghacken på eljusspåret, något som inte ska täckas av kommunens bidrag. Vi beslöt till slut följande:
 - Daniel kontaktar kommunen för att försöka få ett bättre avtal med dem.
 - Vi ska försöka få medlemmar att köra röjsåg på de ytor som inte går att slaghacka.
 - Att inte köpa in någon röjsåg till klubben, utan istället hyra maskiner av medlemmar som har tillgång till det. /
 - Om vi inte kan få ett utökat bidrag från kommunen får vi göra nya kalkyler för att försöka hitta en arbetsform som lönar sig ekonomiskt.
3. **Medlemslotteri.** Jonas föreslog att vi ska insätta ett medlemslotteri. Vi beslöt att skapa ett lotteri med 100 lotter, där varje lott kostar 100 kronor. Daniel gör ett formulär på internet där man kan se vilka nummer som är upptagna, och Jonas ansvarar för att administrera lotteriet, där man själv väljer sitt "lyckotal". Vinsterna beslutades till:
 - Först pris: 2500 kronor
 - Andra pris: 1500 kronor
 - Tredje pris: 1000 kronor
4. **Medlemsavgifter.** Vi diskuterade behovet av att införa en ny kategori i våra medlemsavgifter för passiva/stödjande medlemmar. Efter att ha tittat på vad det kostar i andra föreningar i närområdet, samt konstaterat att om man inte har råd att stötta föreningen med 200 kronor bör man nog spara pengarna till viktigare ändamål. Därför beslutades att inte införa någon ny medlemskategori utan behålla de gamla kategorierna med de summor som årsmötet beslutade. Det vill säga: Familj: 400 kr, Enskild vuxen: 200 kr, Enskild ungdom: 100 kr.
5. Daniel lyfte fram en tanke på att ta ut en **träningsavgift för att våra medlemmar** ska kunna utnyttja det friskvårdsbidrag som vissa företag erbjuder sina anställda. För att systemet ska bli rättvist och samtidigt vara godkänt för skattesubvention för företagen behöver vi fundera ut ett system som kan fungera. Samtliga i styrelsen får i uppdrag att fundera på saken.
6. **Styrelsen 2016** Daniel informerade om att han kommer att kliva av ordförandeposten och styrelsearbetet inför nästa år. Valberedningen är informerad sedan en tid tillbaka och arbetet med att hitta en ersättare pågår för fullt. Ett par andra styrelsemedlemmar flaggade också för att de troligen kommer att lämna sina poster i samband med årsmötet.

7. Daniel och Jonas informerade om att SK Graal och Markaryds FK kommer att arrangera **DM i terränglöpning** tillsammans vid dammarna bakom Huneskolan i Markaryd. Troligt tävlingsdatum blir den 24 april, men detta är ännu inte bekräftat av Smålands friidrottsförbund.

8. **Årsmöte och kommande möten.** Vi beslöt att hålla årsmötet den 3 februari klockan 18.00. Nästa styrelsemöte blir den 14 januari och den 15 december blir sista dag för avsägning av uppdrag i SK Graal. Daniel informerar valberedning och festkommitté.

9. Det förslag till **tävlingsprogram för inomhussäsongen** som Tomas skickat ut till styrelsen godkändes utan anmärkningar.

Vid protokollet

Justeras



Daniel Evaldsson



Jonas Almarsson